

二月八，吃饺子，话民俗

为服务对象包饺子 福利中心开展主题党日活动

本报讯(朱秋霞 闵裕)2月27日是农历二月初八，“二月八，吃了饺子病不发”，传统民俗中寄托着美好寓意。当天，市社会福利服务中心组织党员为服务对象包饺子，传递温情与祝福。

活动现场，食堂的师傅早就准备好了各种包饺子的材料，党员们齐心协力忙碌着。很快，一个个饺子

就摆满了餐盘。经过一个多小时的忙碌，随着饺子下锅，浓浓的香味弥漫开来。

“好吃，再给我来一盘！”一盘盘饺子被端到服务对象面前，生活护理部的周爷爷竖起大拇指连连称赞。此次主题党日活动，让服务对象再一次感受到了福利中心这个“大家庭”的温暖。



2月27日，农历二月初八，润州区南山街道回龙社区联合江苏科技大学志愿者开展“包饺子 话民俗”活动，志愿者与空巢老人一起包饺子。镇江民间俗语称“二月八，吃了饺子病不发”。石玉成 摄影报道

“敬老文化号”开进 居家养老服务中心

本报讯(朱浩 万嘉辉)2月27日早晨，“敬老文化号”公交5路线的巾帼志愿者和润州区宝塔路街道同德里社区的志愿者一行，来到中鼎居家养老服务中心，看望住在这里的老人，并为老人包饺子。

志愿者们与中心老人们围拢在桌边，将欢声笑语和美好祝福都“包”进了饺子中。不一会儿，一个

个风格各异的饺子便整齐有序地“躺”在盘中。“感谢你们来看望我们，还给我们包饺子吃，在这里就像在家一样温暖幸福！”老人朱文龙开心地说。

随后，志愿者将饺子煮熟，分装好送到老人手中。对于腿脚不便的独居老人，志愿者们也及时送上门。

居民欢聚其乐融融 饺子宴里感受民俗

本报讯(陶翠 沈湘伟)“今天的饺子皮薄馅多，味道真鲜美！”孙美华老人开心地说。2月25日，润州区七里甸街道各社区居家养老服务中心的工作人员，组织居民欢聚在天和星城社区站点，开展了“欢乐齐聚‘饺子节’”的活动。

“李大姐，我来教你怎么做。”活动现场，金星社区站点工作人员小陈做起了示范，大家也纷纷忙碌起来，分工明确，热情满满，干劲十足，

经过两个多小时的团结协作，在一片欢声笑语中，一个个饱满的饺子整整齐齐地摆满了托盘。中午11时许，热腾腾香喷喷的饺子终于出锅了，大家一起分享着饺子宴，赞不绝口。工作人员、护理员与居民们其乐融融，也互送祝福。参加活动的还有不少空巢老人，他们吃着饺子，纷纷表示感受到了传统民俗和美食文化的魅力，也更真切地感受到社会关爱带来的温暖。



2月27日，市中山路中心幼儿园大班的小朋友们在老师的带领下，大胆尝试制作好吃又漂亮的饺子。通过活动，幼儿们不仅学会了新技能，也体会到了制作美食的辛苦。张婷婷 叶泮源 继业 摄影报道

便民服务驿站里 体验传统民俗

本报讯(孙晨飞 戴蓓)2月27日上午，市非物质文化遗产保护中心联合镇江锅盖面协会，走进润州区金山街道润州山路社区“润馨里”便民服务驿站，共同开展包饺子、品饺子，体验传统民俗活动。

一大早，志愿者们就开始忙活起来，有的摆桌椅，有的和面擀皮，有的调肉馅。参加活动的老年朋友们都热情高涨，乐在其中。志愿者们各显神通，不一会儿工夫，一排排饺子就陈列在大家面前，活动现场充满了欢声笑语。

随着热腾腾的饺子出锅，大家兴奋地议论起来，“酸豇豆肉馅的饺子很香，我先尝一个。”“我喜欢荠菜肉馅的饺子，很美味。”“花式的饺子好看又好吃。”大家你一言我一语，津津有味地吃着饺子，高兴之情溢于言表。

润州山路社区党委书记张亚芳介绍，通过活动，社区希望在继承和发扬民间传统文化的同时，进一步提高居民的幸福感和获得感，营造出温馨和谐的良好氛围。

热腾腾的饺子送到 辖区困难居民家中

本报讯(陆文慧 沈湘伟)2月27日，镇江高新区蒋乔街道慈善社工站联合五洲山村开展“欢乐二月八，快乐吃饺子”民俗活动，居民们不仅欢聚一堂，还将煮好的饺子送到困难居民家中。

包饺子现场，社工、网

格员、居民们其乐融融，大家边聊边包，互帮互教，热火朝天，当亲手包的饺子煮熟装到碗里的时候，满满的开心都化为一句“真好吃……”活动结束后，社工站社工和网格员们兵分多路，将热腾腾的饺子送到辖区10多位困难居民家中。

金山公益为失独家庭 举办踏青咬春活动

本报讯(万翔 马彦如)“好久没和这么多人一起吃饺子了，味道真不错！”失独老人米阿姨夹起一个饺子边吃边说。“二月八，吃了饺子病不发”是镇江民间的习俗。农历二月初八(2月27日)上午，镇江金山公益志愿服务总队组织失独老人，开展“走进慈善文化园南山踏青，包饺子话民俗尝春天美味”公益活动。在欢声笑语中，老人们度过了一个别样的节日。

当天上午，近50位失独老人在志愿者的陪伴下首先来到南山慈善文化园，感

受大爱镇江的慈善文化，沐浴春天的阳光。临近中午，老人们陆续从南山踏青归来，走进润湘园酒店大厅，只见案板上已摆满了志愿者包好的饺子。随着一碗碗热气腾腾的饺子被端上了桌，大家像一家人一样围坐在桌边，品尝饺子、闲话民俗。

金山公益志愿服务总队负责人徐霞萍介绍，金山公益志愿者团队关爱失独老人已经11年了，去年，团队成功申报了中国计生协“暖心家园”，包饺子话亲情只是帮扶服务中的一个缩影。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注
分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修
●镇江市家电维修专家，电 18905282938
视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备

婚姻中介
●天赐老中青婚介成立26年：男丧偶52年开厂1米75 硕士医生；女独居；优男87年1米76大专开公司；女69岁1米62事业；女93年1米64 97年未婚本科1米65公务员；男94年本科1米76离异开厂境优13337758393

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23021期)
中奖号码:5 2 5 2 4 3 + 狗
福彩“3D游戏”(第23048期)
中奖号码:3 0 6
福彩“15选5”(第23048期)
中奖号码:5 6 9 11 13

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23021期)
中奖号码:2 9 18 23 27+3 5
体彩“排列3”(第23048期)
中奖号码:5 8 1
体彩“排列5”(第23048期)
中奖号码:5 8 1 5 4